
 

 
 

Zápis z 8. jednání PS pro financování  
 
Termín: 24. 10. 2025, 11.00 - 13.00 hod. 
Místo konání: kancelář Místní akční skupiny Podřipsko, z.s. (Rvačov 61, Roudnice nad 
Labem), Google Meet 
Účastníci: dle prezenční listiny a print screenů 

Program jednání: 

1.​ Úvod, přivítání 
2.​ Prioritizace projektových záměrů 
3.​ Návrh financování aktivit 
4.​ Diskuze a závěry 
5.​ Úkoly plynoucí z jednání 

 
1.​ Úvod a přivítání 

Manažerka projektu Mgr. Šárka Fílová přivítala přítomné členy pracovní skupiny. 
Podotkla, že dnešní jednání je hybridní, on-line je připojený Bc. Tomáš Grunt 
(vedoucí Odboru strategického a projektové řízení, město Roudnice nad Labem). 
Připomněla náplň dnešního jednání, které navazuje na výstupy ostatních 
pracovních skupin a na aktualizace Strategického rámce MAP 
 

2.​ Prioritizace investičních záměrů 
Před jednáním pracovní skupiny byli všichni zástupci škol vyzváni k aktualizaci 
svých investičních záměrů. Současně byli informováni o aktuálních dotačních 
příležitostech a měli možnost konzultovat své investiční potřeby. Školy byly 
opakovaně upozorněny na nutnost provést poslední aktualizaci Strategického 
rámce MAP před ukončením projektu.  
 
Během jednání  proběhla diskuze nad jednotlivými investičními záměry, dále se 
pracovní skupina věnovala jejich prioritizaci. Bylo upuštěno od původního 
způsobu prioritizace, neboť konstatovala, že všechny předložené investiční 
záměry jsou opodstatněné a důležité.  
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Mgr. Olga Maťáková (ředitelka ZŠ Karla Jeřábka) upozornila na problém s 
předčasným pořizováním projektových dokumentací (PD), které časem 
zastarávají. Vzhledem k časové náročnosti přípravy záměrů je podle jejích slov 
často nutné dokumentaci před realizací aktualizovat. 
PaeDr. Zuzana Zrzavá (ředitelka ZŠ a MŠ Školní) uvedla, že dle doporučení 
dotačních poradců je naopak vhodné mít projektovou dokumentaci 
předpřipravenou, aby bylo možné včas reagovat na vyhlášené výzvy. 
Pan Grunt doplnil, že z pohledu zřizovatele je výhodné, pokud školy projektovou 
dokumentaci disponují – je totiž snazší ji aktualizovat, než připravovat zcela nově. 
Doporučil, aby školy měly zpracovanou alespoň dokumentaci pro účely 
stavebního povolení. 
Dále pan Grunt zdůraznil, že pro zřizovatele je klíčové mít přehled o investičních 
potřebách škol, které jsou pravidelně vyhodnocovány prostřednictvím aktualizací 
Strategického rámce MAP. Uvedl, že Město Roudnice nad Labem má v současné 
době připraveno a realizuje více investičních projektů, než umožňuje jeho 
rozpočtové možnosti. Poukázal také na problém s předfinancováním dotačních 
projektů, kdy dochází k proplacení výdajů až po realizaci akce, často s přesahem 
do následujících rozpočtových let. Tento faktor významně ovlivňuje cashflow 
města, a proto je nutné plánovat další projekty s časovým předstihem v 
horizontu minimálně dvou let. 
 

3.​ Návrhy financování aktivit 
Manažerka projektu seznámila přítomné s výstupy ostatních pracovních skupin. 
Jedná se o následující dokumenty:  

●​ Návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol zaměřených na rovné příležitosti ve 
vzdělávání (PS pro rovné příležitosti) 

●​ Návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v oblasti moderních didaktických 
forem podporujících rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků (PS pro 
podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových 
kompetencí) 

●​ Návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v oblasti mateřských škol (PS pro 
zástupce mateřských škol) 
 

Na základě výše zmíněných dokumentů a Seznamu investičních priorit (příloha 
Strategického rámce MAP do roku 2028), PS pro financování předkládá Návrh 
financování aktivit. Vzhledem k povaze aktivit uvedených v těchto dokumentech 
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pracovala PS pro financování se dvěma typy aktivit: investičními a 
neinvestičními. Na uvedené podklady budou navazovat Akční plány pro školní 
roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028, které umožní realizovat návrhy 
pracovních skupin podle aktuálních potřeb a podmínek území. Identifikované 
aktivity odpovídají metodickému rámci MAP a budou uvedeny v přílohách 
Strategického rámce MAP do roku 2028 a také v následných akčních plánech. 

 
Finanční zdroje pro neinvestiční aktivity 

Hlavním doporučeným zdrojem financování neinvestičních aktivit je Operační 
program Jan Amos Komenský (OP JAK), zejména v návaznosti na projekty 
zjednodušeného vykazování, projekty MAP, IPs nebo IDZ. Doplňkově lze využít i 
vlastní zdroje škol a školských zařízení, rozpočty zřizovatelů či financování 
prostřednictvím neziskových organizací. 

Dalšími vhodnými zdroji jsou pravidelně vyhlašované dotační tituly Ústeckého 
kraje (např. program Prevence rizikového chování) a firemní grantové programy 
významných zaměstnavatelů v regionu, jako jsou Mondi Štětí a.s. (Patriot) či 
Holcim Česko (Pro region). 

Vhodným finančním zdrojem může být také Operační program Spravedlivá 
transformace (OP ST), kde je možné čerpat z výzvy číslo 63 a 58 (z výzvy číslo 58 
je momentálně pro území ORP Roudnice nad Labem čerpáno). 

Toto doporučení pracovní skupiny pro financování se vztahuje jak na Návrhy 
neinvestičních aktivit – zahrnující Návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol 
zaměřených na rovné příležitosti ve vzdělávání, Návrhy aktivit spolupráce a 
aktivit škol v oblasti moderních didaktických forem podporujících rozvoj 
klíčových kompetencí dětí a žáků a Návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v 
oblasti mateřských škol – tak i na následné Akční plány MAP, a to s ohledem na 
charakter a zaměření aktivit škol, školských zařízení a jejich partnerů.   

Finanční zdroje pro investiční aktivity 

V případě investičních priorit doporučuje pracovní skupina pro financování využít 
zejména dotační programy zaměřené na modernizaci vzdělávací infrastruktury, 
podporu konektivity a zlepšení energetické efektivity budov. Mezi hlavní vhodné 
zdroje patří: Operační program Spravedlivá transformace (OPST), Integrovaný 
regionální operační program (IROP), Státní fond životního prostředí (SFŽP), 
případně krajské, národní či jiné evropské dotační programy a zdroje zřizovatelů. 
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Přehled doporučených dotačních titulů pro investiční priority 
 

Investiční priority jsou součástí Strategického rámce MAP do roku 2028. Tradičně 
se na tento typ aktivit čerpá z Integrovaného regionálního Operačního programu 
(včetně výzev vyhlašovaných MAS) či Operačního programu Spravedlivá 
transformace (OP ST). Aktuálně lze na území ORP Roudnice nad Labem využít 
jedné výzvy z Operačního programu Spravedlivá transformace: 

 
●​ 84. výzva - Podpora regionálního školství  (rozšířená)  

■​ Podání žádostí: 16. 6. 2025 - 6. 2. 2026 (12:00) 
■​ Alokace: 700 mil. Kč 
■​ Oprávnění žadatelé: Školské právnické osoby, obce, kraje, 

organizace zřizované obcemi/kraji, další práv. osoby vykonávající 
činnost škol/ŠZ 

■​ Aktivita 1 – modernizace a budování vzdělávací infrastruktury ve 
školách + pořízení vybavení pro výukové prostory a další související 
prostory nezbytné pro zajištění provozu školy 

 
Aktivita 2 – pouze pořízení vybavení pro výukové prostory a další 
související prostory nezbytné pro zajištění provozu školy 

 
 

Výstupem této aktivity je samostatný dokument Návrhy financování aktivit. 
 

4.​ Diskuze a závěry 
Diskuze se následně zaměřila na otázku financování a aktuální potřeby škol.​
PaeDr. Zrzavá upozornila na problematiku Ostatních neinvestičních výdajů 
(ONIV), které zahrnují například náklady na pomůcky, vzdělávání, učebnice či 
dopravu. Uvedla, že jejich financování nově přechází z MŠMT na zřizovatele. V 
Roudnici nad Labem se prozatím předpokládá, že školy obdrží obdobný objem 
prostředků jako doposud, skutečný dopad této změny však bude možné 
vyhodnotit až po prvním roce. 
 
Mgr. Maťáková uvedla, že by přivítala možnost financování letních škol pro 
pedagogy, které představují finančně náročné aktivity, na něž školy ani samotní 
pedagogové zpravidla nemají dostatek prostředků.​
Obě paní ředitelky se shodly, že by uvítaly také podporu vzdělávacích programů 
pro žáky, například vědeckých programů realizovaných společností Marstafit. 
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Tento typ aktivit podle nich rozvíjí nejen žáky, ale přináší inspiraci i samotným 
pedagogům. 
 
Členové PS byli informováni o postupu prací na dokumentu MAP. Byla předána 
informace o termínech zasedání ŘV MAP: 12. 11. 2025 (per rollam), 2. 12. 2025 od 
15:00 (prezenčně) a 29. 12. 2025 (per rollam). Další aktivitou PS pro financování 
bude  
 
Manažerka projektu poděkovala všem přítomným za účast a připomněla, že do 
konce projektu proběhnou ještě 2 jednání pracovní skupiny plánované na 11. 11. 
2025 a na 15. prosince 2025 (společné jednání PS). 

 
5.​ Úkoly plynoucí z jednání 

Realizační tým MAP vypracuje zápis z jednání a vytvoří finální dokument Návrhy 
financování aktivit. 
 

Výstup jednání: 
- Návrhy financování aktivit 
- PS doporučuje rozpracovat navržené aktivity do Akčních plánů 
- Neinvestiční aktivity a investiční priority uvedené v příloze Strategického rámce MAP 
do roku 2028 doporučuje PS pro financování ke schválení ŘV MAP. 
- PS posoudila předložené investiční záměry a bylo konstatováno  následující: 

●​ Všechny uvedené investiční záměry škol navazují na cíle a priority stanovené v 
dokumentu MAP a reflektují aktuální potřeby v oblasti kvality, dostupnosti a 
inkluzivity vzdělávání. Tento soulad zajišťuje, že jednotlivé projekty přispívají k 
naplňování společně definované vize rozvoje vzdělávání v území a vytvářejí 
předpoklady pro efektivní využívání finančních prostředků z národních i 
evropských dotačních programů. 

 
Zapsala:  Mgr. Anna Vysoká 
V Roudnici nad Labem dne 24. 10. 2025 
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